MaTemMaTHEKA.
Tema:
«PellteHHe 3azad»



OuneHH CBOE HACTPOEHHE B
HadaAe ypoKa

Xopoiliree, paaoCTHOE.

1 HeMHOTro COMHEBAIOCH.

MHe HEMHOTI'O TPEBOXXHO.




BepéssnI -




3anmadga.
(CocTaBhpTE 3amMady IIO CXEMeE H
peuiuTe €€.)




35 cm ?

S =? P=? P=136 cm
S =7



3006 ¢ 73 =
940 » 26 =
95070 » 49 =
8400 * 5SS =
3280 ¢ 40 =



1 yposeens

X 70 =35 14

2 YypoeeHs

x *20:35 =208

3 YypoeeHs
CocTaBb YypaBHEHHE H PEIIH €ro:

YJacTHOE YHCeA Yy H 27 yBeAHYHAH B 70 pa3s
H IMoAy4dYHAoCh 14210



1 ypoeens

X 20 =35-°+ 14

x 70 =490
x=490:70
x="17

770=35°14
490 = 490
OrBeT: 7



2 yposeenHs

x 70 : 35 =208
X 70 =208 ¢ 35
xe 70 = 7280

x =7280:70

x =104

104 ¢ 70 : 35 = 208
208 = 208
OTBeT: 104



3 YypoeeHs

y :27 70 =14210
y :27 =14210:70
y : 27 = 203

X = 203 ¢ 27

X = 5481

5481 : 35 ¢ 70 = 14210
14210 = 14210
OrBeT: 5481



OueHH CBOIO paboTy Ha ypoKe

/96, Belao snoposo. Y mens Bcé

A HeMHOI'o COMHEBAaACH.
Hy:xHO ellé mopaborars.

Mue OBbIAO 'PYCTHO OT TOTO,
YTO Y MEHSI HHYETO HE
IIOAYYaAOChH.




